

## 青岛段桂秀被绑架 女儿遭警察打骂

【明慧网】青岛市黄岛区法轮功学员段桂秀于2021年11月29日上午10点左右，在自家楼下刚要外出时，被黄岛区隐珠派出所便衣警察绑架。他们一伙约7人，挟持段桂秀进入家中。他们在没有出示搜查证的情况下，非法抢走了两台电脑、手机两部 and 所有大法书籍等私人物品。并以不配合执法为由，把段桂秀的女儿也绑架到隐珠派出所。

29日下午6点左右，隐珠派出所一个约10人使用的大办公室里，段桂秀的女儿在录笔录期间遭打骂，当时共有3个男警在场，其中一个年轻男警说“这里根本就没有法律。”令段桂秀的女儿倍感压力，内心完全没有安全感，随后笔录签字时，他们混入了一张好多内容没有填写完整的纸，且没有作任何说明。

当时因为段桂秀女儿遭到两个年轻警察的打骂，在场的还有另一个警察，也没有阻止，好多人已经下班，空荡荡的大办公室里没有任何人在场，来派出所办事的群众也早已离开，没有人可以寻求帮助或日后作证，段桂秀女儿受到胁迫很恐慌，随后签名时没有看清混入的纸上的内容就签了字，只记得落款好像是“证人”。

11月30日10点半左右，段桂秀的女儿才允许回家。

11月30日中午，段桂秀女儿收到母亲被非法刑事拘留的通知书。

12月1日上午，段桂秀女儿去派出所取回了自己的手机。



◀2021年9月25日，加拿大多伦多的法轮功学员举行大游行。

## 揭露青岛胶州公安实施绑架迫害

【明慧网】在青岛胶州市政法委、610、公安等密谋下，2021年6月2日，胶州公安局（公安国保大队）出动百名警察大肆行恶，有预谋的同时绑架了20余名法轮功学员。胶州公安国保大队、云溪派出所、中云派出所、三里河派出所、阜安派出所、里岔派出所、北关派出所、铺集派出所等多个派出所的警察参与这次绑架迫害。被绑架的法轮功学员被各派出所非法关押，胶州公安局国保大队的警察专门对法轮功学员非法审讯。

有的派出所警察说：各派出所（非法）抓捕的法轮功学员，派出所只关押，审讯的是公安国保人员。法轮功学员纪金睦白天被胶州公安局国保大队警察提走非法逼供审问，晚上送回中云派出所非法关押。有被绑架的法轮功学员家属去派出所要人，派出所警察说去找公安国保大队。

现在，多位法轮功学员已回家，但多数人是以前所谓“取保候审”的名义被放回家的。

法轮功学员宋桂琴还被胶州公安局国保大队胁迫相关部门对她停发了工资。

目前，有几名法轮功学员被非法起诉到法院。

法轮功学员赵有芹在2021年6月2日被绑架到中云派出所，现已被非法起诉到青岛黄岛区法院。

2021年6月2日被绑架的法轮功学员于柏青、徐衍忠、焦廷娥夫妇、纪金睦，被非法关押在青岛胶州市杜村看守所。现在，焦廷娥被“取保候审”。徐衍忠、焦廷娥夫妇、纪金睦已被非法起诉到黄岛法院。

因为构陷法轮功学员于柏清的证据不足，被黄岛检察院退回胶州公安国保大队继续“补充侦查”（实为继续构陷迫害证据）。

法轮功学员纪金睦在6月2日被绑架后，在中云派出所和公安局被非法关押23天。

纪金睦家属为他聘请了做无罪辩护的律师。7月16日，律师去胶州市杜村派出所通过视频会见了纪金睦。纪金睦零口供。中云派出所警察在家中无人的情况下开锁抄家，之后让纪金睦在搜查清单上签字，纪金睦指出警察的违法行为拒签。警察从家中抄走大法书籍、电脑、打印机、现金。◇

## 青岛法轮功学员被迫害简讯

### 青岛平度陈小玲六次被骚扰

2021年青岛市平度大泽山长乐史卜(涩埠)村法轮功学员陈小玲六次被骚扰。

2021年春,一天下午3点左右,长乐涩埠村村委委员陈明成带领3个所谓“上级”工作人员到陈小玲家骚扰。陈小玲拒绝与他们见面,其中一个工作人员威胁陈小玲的父母:见不到陈小玲本人不行,以后还会再来。

2021年夏,一天上午9点左右,长乐涩埠村村委委员陈万寿在村委门口前欲带领3个所谓“上级”工作人员到陈小玲家骚扰,被陈小玲的母亲拦住。

2021年8月19日下午3点15分左右,长乐涩埠村村委文书苗启叶带领3个所谓“上级”工作人员到陈小玲家骚扰。

当天晚上9点左右,苗启叶一个人再次到陈小玲家骚扰,说了一些威胁、欺骗的话。

2021年11月16日中午11:50左右,史卜村(涩埠村)村委文书苗启叶(女)拿着保证书到陈小玲家,让陈小玲签字,陈小玲给她讲了真相。苗启叶说:“以后我再也不来了,我就说你不在家。”

2021年12月1号,上午11时,四男一女私自闯入陈小玲家中骚扰。他们乘坐两辆车,一辆电动车(鲁B.DX6033);另一辆是东风悦达起亚车(鲁B.677Q0)。他们要求谈话,陈小玲拒绝。请他们离开,而且嘱咐他们以后不要再来了,其中一人说以后也许还会来。

### 青岛胶州张桂英被绑架

2021年11月9日,家住青岛胶州中铁三局小区4号楼

法轮功学员张桂英被四个警察从家中绑架。至今,张桂英被警察绑架20多天,家人也不知张桂英的去向。

### 青岛城阳区徐亚光、陈姓法轮功学员被绑架

2021年11月22日上午,青岛城阳区惜福镇法轮功学员徐亚光因散发法轮功真相资料,被不明白真相人诬告,被绑架到惜福镇派出所。徐亚光现在被非法拘留。

2021年11月29日,惜福镇一位陈姓女法轮功学员也被绑架。

### 青岛及平度市政法委伙同青岛市政法委人员妄图在本周办洗脑班迫害平度市凤台街道法轮功学员

青岛平度市政法委伙同青岛市政法委人员妄图在本周办洗脑班迫害平度市凤台街道法轮功学员。平度政法委列出了迫害10个法轮功学员的名单,发给凤台街道各管区,胁迫管区有关人员参与迫害善良的法轮功学员。◇

## 妻子的变化 让我感恩法轮功



【明慧网】我妻子今年五十四岁。我们的日子过得温馨幸福。我能过上这样美好的日子,我从心底里感谢李洪志师父!感谢法轮功!

我妻子是1997年春天开始学法轮功的。她学法轮功前,性格孤傲,在她眼里,没有几个能瞧得起的人。整天觉的自己象一朵花,都是别人的不好。对我和儿子更是呼来唤去,稍有不顺心,就大发雷霆。我和儿子整日不开心,她自己也很不开心。我们三口人一直过着整日提心吊胆、闷闷不乐的日子。

自从妻子学了法轮功后,她慢慢的变了。下班回家不再滔滔不绝地述说同事的不是;家务也自己默默地干,即使让我和儿子帮忙,也会和颜悦色地说话了。她有了不对,我和儿子也都敢说她了,她也

会认真地说:我错了吗?那我就改。妻子学法轮功后,在家里,在单位,在邻里之间都得到了好评,不管在哪里人缘都很好。

下面我再说说她在我父母家里的小故事。

三年前,母亲去世了。母亲去世前,身体一直很好,我和姐姐还有俩个妹妹从小就习惯了母亲自己做家务。长期以来养成的不良习惯,所以我们也都不习惯做家务了。妻子和我结婚后,看我们都不帮母亲,她也就自然和我们一样做了。

自从她学了法轮功后,她不和我们攀比,主动帮我母亲做饭、打扫卫生。把我母亲当作她自己的母亲,每次吃完饭都是打扫完卫生再走。我母亲做事不管对错,妻子不

再和我母亲计较。我也不再两面受气了。

母亲去世后,虽然请了家政,我和妻子还是觉的父亲有些孤独。我和妻子商量,我还是需要天天回去陪陪父亲,三年来,我一直是天天回去陪陪父亲,父亲快睡觉了,我才回来陪妻子。妻子要是不学法轮功,她是绝对做不到自己几年如一日的忍受孤独,让我去陪父亲的。

妻子学法轮功至今二十多年了,不但心变的越来越善良,身体也一直很健康。我的朋友和亲人都知道妻子炼法轮功,背地里也问过我,我就把妻子学法轮功后的变化告诉他们,他们也都知道法轮功好,不相信报纸电视的宣传。

我作为一个法轮功妻子的丈夫,我可以告诉世人朋友们:学大法对我们是有百利而无一害的事情,我支持妻子学法轮功,我非常感谢法轮功慈悲的师父!

◇文/青岛增明